
  

   

 

 1/2صفحــــة

 

ة  عْبِيَّ ة الشَّ يمُقْرَاطِيَّ ة الذِّ ائِرِيَّ ة الجَسَ الجُمْهُورِيَّ

ة  رْبِيَةِ الوَطَنِيَّ وَزَارَةُ التَّ

ةُ  ائِر وَسَط ــــُ ذِيرِيَّ رْبِيَة ــــ الجَسَ   التَّ

ِ  ꞌꞌَ ذْرَسَةُ  َ ووُّ َ  اِ وَاللَّ ة ـــ ꞌꞌالرَّ   ـــيعَةزَرِّ بُوالخَ صَّ

 
 
 
 
 

  (ن4):التمرين الأول

:  لتكن العبارتين الآتيتين  1 3P x x     ،   2 3Q x x   
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 ،   2 1Q  ،   2Q . 

:  حل بيانيا المتراجحة (2   3 3Q x P x   .               

:   نضع (3     A x P x Q x  . 

أكتب   - أ A x  دون رمز القٌمة المطلقة. 

 حل المعادلة   - ب  9A x  والمتراجحة     3A x  .   

  (ن5):التمرين الثاني

I ، Jالمجالات    نعتبر فً  
 

 ، K  حٌث: 
                                               2 1I x x     

                                                            2 4J x x     0 و 5x   }       
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2: المتراجحة   حل فً (1 1x    ثم أكتبI على شكل مجال. 
 .على شكل مجال  J أكتب (2

4:  فإن 3 ٌختلف عن x بٌن أنه من أجل كل عدد حقٌقً(3 3 5
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: بين أن  ثم ،  1;2K    . 

بٌن أن  ( 4 1;3I J    ثم  أكتب المجالI J  على شكل مسافة ثم على شكل قٌمة مطلقة . 

 هل المجالٌن  -أ( 5 K J I  و K J I  متساوٌٌن ؟ علل إجابتك. 

:  عٌن ما ٌلً -ب    K I  ،  K  . 
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